



春天来了

小记者:程诗涵 编号:156227 学校:商水县直一小六(1)班

当枝条抽出新叶,当绿芽冒出地面,朋友,不知你是否觉察到,春天来了。

难道你们没有看到吗?春的脚步在土地上舞蹈,春的舞裙在风中荡漾。严寒不再压迫着生命,春的篇章早已拉开!

严冬过去,公园漫天花开,迎春花最先展开笑脸,之后便是百花齐放。花香十里,那是只要一闻就会让人醉心的香气。春就是如此醉心,让人措不及防地跌入她的怀抱。不只是植物,瞧那些在洞里洞外进进出出的一群群蚂蚁,它们有的搬着细碎的食物渣,有的用触角

碰碰这个嗅嗅那个。

这只是春的一点儿影子,春还在蔓延。看那一片青翠的绿,是那么生机勃勃、绿意悠然。生命在春的呵护下展开了它们华丽的盛装,尽情地挥霍生命的美丽。生命在春的怀中扮出最美丽的妆容,在春雨的沐浴下演绎着最出色的影剧。朋友,当你看到这一切,当你嗅到了风中花香,你难道还没有觉察到春的魅力吗?

生命之春就是生命之初,让生命的奇迹继续在春中摇摆,让春的生命开出新的篇章!

(辅导老师:王丹)

我家的“小白”

小记者:王瑞欣 编号:166168 学校:商水县直二小五(4)班

去年暑假,舅舅送给我一只十分可爱的小狗。它的毛是淡淡的浅黄色,我想让它长成雪白雪白的,所以我给它起名为“小白”。

“小白”刚来我家的时候,胆子可小了。我一去它身边,它就连忙躲起来。你别看它胆小,却很贪吃。只要你手中拿着吃的东西,“小白”就会用大大的眼睛看着你。假如给它一点儿吃的,它会先闻一闻,如果合它的意,它就会狼吞虎咽地吃起来,吃完还会眼巴巴向你再讨吃的。假如不合它的意,它便会摇着尾巴走开。

“小白”是我的“好伙伴”。每天放学回家,它总是摇着尾巴在门口接我;我去上学的时候,它就会上蹿下跳地把我送到门口;我不高兴的时候,“小白”就会用爪子一动一动地向我招手。

“小白”是个“淘气包”。无聊的时候,“小白”会用凳子找乐子,啃凳子的角来磨牙,家里的凳子角不知什么时候都被它“磨”得圆圆的。

看着“小白”一天天长大,我十分高兴。可是有一天,它忽然变得不活泼了。妈妈说“小白”可能生病了,过两天就会好的。可过了两天,“小白”仍然无精打采的,

我很是担心。于是我和妈妈准备第二天带“小白”去看病。

第二天,我早早地起了床,走到“小白”身边,发现它躺在那里一动不动,我赶忙叫来妈妈。妈妈蹲下身子,摸了摸“小白”的身体,伤心地对我说:“小白”已经死了。”我默默地抱起“小白”,眼泪禁不住流了下来……

在“小白”不在的这些日子,我每天都很伤心。“小白”的死让我感受到了生命的宝贵。虽然“小白”死了,但它会一直活在我的心中。

(辅导老师:魏淑娟)

满满的收获

小记者:沈迪 编号:166305 学校:商水县直一小六(4)班

3月12日,我参加了周口晚报小记者走进气象局采风活动。这次活动中,我不但交到了新朋友,而且收获了满满的知识。

空气有无重量?风是怎样形成的?最早的气象

记录写在哪?现在,我可以胸有成竹准确地告诉你:“空气是有重量的,空气流动形成了风,最早的气象记录是记在甲骨文上。”

在这次活动中,我还知道了动物也会预报天

气。俗话说:“雨中知了叫,报告晴天到。蚂蚁搬家蛇过道,明天必有大雨到。”这些谚语说明了动物也可预报天气。

最后,在老师的带领下,我们小记者当了一次小小天气预报员。

这次活动,我真开心,因为我收获了满满的知识。

(辅导老师:李秋鹏)

气象局采风

小记者:李彦甫 编号:166221 学校:商水县直二小六(3)班

3月12日下午,我参加了周口晚报小记者走进气象局采风活动。

首先,气象局的高叔叔为我们讲解了有关气象知识,比如:气温在一年中有一个最高值和一个最低值,就我们本地而言,一般是一月最冷,七月最热;一天中的最高气温大约在11时,最低气温在23时。接着,我们观看了气象预报的制作过程及观测天气的设备演变影像。天气气候变化的观测是人类最早从事的科学活动之一。相传在我国黄帝时期,就有专人进行天气的测量,只是观测

仪器比较原始。后来人们用风筝、热气球观测天气,现在我们用卫星观测天气,不但安全而且准确。

最后,高叔叔领我们观看了许多用来测天气的仪器,如:百叶箱、风向仪标、雨量筒等,真让我长了不少见识。在活动中,我还认识了一位朋友,我俩一见如故,聊得十分开心。

这次活动,不仅让我增长了知识,开阔了眼界,还收获了友情,真是一举多得!

学雷锋

小记者:吕文泽 编号:166326 学校:商水县融辉黄冈学校一(2)班

3月份,我校掀起了学雷锋热潮,大家都争着学雷锋,做好事。

上个星期天,我和好朋友赵浩俊、田黎增正在小区玩耍,忽然看见一个两岁左右的小男孩哭着找爷爷。我们四处张望,看看附近没有大人,于是,我们就上前询问:“小弟弟,你家在哪儿?”见小男孩光哭不说话,我们只好领着他帮他找爷爷。我们见人就问,可找了好久,还是

没有找到。正当我们准备报警的时候,一个老爷爷满头大汗地从远处跑来,气喘吁吁地对小男孩说:“哎呀!你跑哪去了?可把我吓坏了……”看到小男孩找到了爷爷,我们也放心了。临走时,老爷爷感激地拉着我们的手说:“谢谢你们,你们真是小雷锋呀!”

我们三个人互相看了一下,开心地笑了。

保护眼睛 从小事做起

小记者:卿逸飞 编号:166106 学校:商水县二小四(1)班

前段时间,我参加了周口晚报小记者大讲堂活动——爱眼培训课。老师给我们讲了什么是近视、什么是远视、什么是弱视,近视和弱视的区别,怎样爱护好眼睛等知识。老师讲得绘声绘色,幽默风趣,同学们听得更是津津有味。

通过这次活动,我了解到,小学生近视率超过20%,初中生近视率达到70%,高中生近视率达到80%……同时,也让我深深

地懂得了眼睛对我们的重要性。我们学习知识,相互交流等都离不开眼睛,眼睛是我们心灵的窗户。如果我们失去明亮的眼睛,我们的世界将是黑暗的,即使是视力的减弱也会给我们的学习和生活带来许多的不便。

同学们,让我们从生活中的点点滴滴做起,养成良好的用眼习惯,去呵护眼睛,关爱生命吧!

第二次龟兔赛跑

小记者:张展豪 编号:160032 学校:周口七一路二小三(5)班

第一次龟兔赛跑,乌龟赢了,兔子输了。兔子不服气,因为它在森林里跑步是数一数二的。兔子要求重新比赛,乌龟答应了。

比赛前几天,兔子一直在辛苦练习跑步,而乌龟则一心一意发明跑步鞋。到了比赛那一天,大家怀着激动的心情来到了比赛场地,发号枪一响,兔子和乌龟都像离弦的箭一样冲了出去。兔子纳闷地想,为什么乌龟跟我跑得一样快呢?原来乌龟用这几天时间发明了一种高速跑步鞋。在跑的途中,乌龟忽然听到一阵哭声,就对兔子说:“有人需要帮助,我们去帮一下它吧。”“不行,我还要比赛呢!”兔子说。兔子继续向前跑。乌龟则沿着哭声跑去,原来是一只鼹鼠受伤了。乌龟赶紧帮它包扎清理伤口,就又要回去比赛。鼹鼠说:“我耽误你比赛了,我给你挖条地道吧。”通过地道,乌龟很快到达了终点。可这时兔子还没到终点。大家都认为,乌龟还是第一名。但乌龟说:“我应当和兔子并列第一,因为我走了捷径……”裁判同意了。过了一会儿,乌龟和兔子一同站在了并列第一名的领奖台上。

这个故事让我明白了两个道理:比赛场上友谊第一,比赛第二;帮助别人,也能得到别人的帮助。